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YBaxaemnuii Kocsi! BeposiTHee Bcero, 9T0 KOHOUIOME - BUPYCHOe 3aboyieBaHue, KOTOPOe epefaeTcs
TOJIbKO TIOJIOBBEIM ITyTEM, a MPOSIBISIETCS B CBA3M C 0cliabieHneM UMMYyHHUTeTa (Iocie
nepeoxiaXkaeHui, meperpeBatuil, IepeHeCeHHbIX MPOCTYIHBIX 3a00IeBaHui 1 T. 1.). [IoaTOMY
IIPOBOMSAT 001llee TeYeHue C MIPUMeHeHeM UMMYHOCTUMYJTUPYIOUIUX, TPOTHBOBOCIIATUTEIIbHEIX,
IIPOTHMBOBUPYCHEIX IIpeNapaToB, a TakKXKe MECTHOe JIeUeHUe - XUMUYEeCKOe UJIA XUPYPrudecKoe
ynoaneHnue nanunoM. O6paTUTeCh Ha OUHBIN IIPHUEM YPOJIoTa UM lepMaTosiora. Yiauu.



